

Маковецкий И.В., зам. директора,
ООО "ГИДРОЛЮКС ПЛЮС", г. Киев

ПЕРСПЕКТИВЫ ПРИМЕНЕНИЯ КРОВЕЛЬНЫХ ИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ НА БИТУМНОЙ ОСНОВЕ

Компания ООО "ГИДРОЛЮКС ПЛЮС" является одним из ведущих Украинских производителей гидроизоляционных мастик на битумно-полимерной основе.

Мастики для гидроизоляции бетона "GIDROLUX" являются гидроизоляционными материалами холодного применения и представляют собой однокомпонентный состав, готовый к употреблению, удобный и простой в нанесении. Они предназначены для гидроизоляции наружных поверхностей строительных конструкций и внутренних помещений, ремонта и устройства "мягких" кровель. Мастики "GIDROLUX" также используют для гидроизоляции стен, гидроизоляции пола, гидроизоляции бассейнов, гидроизоляции дома в различных его частях.

Каждый год изготавливается и реализуется более 1500 тонн гидроизоляционных материалов, выполняются работы по устройству и ремонту кровель материалами собственного производства на площади более 40 000 м².

На сегодняшний день в промышленном производстве выпускается четыре марки мастики в следующих композиционных вариантах: битумно-эмульсионном, битумно-латексно-эмульсионном и битумно-бутилкаучуковым.

Собственная производственная база, современная технология производства, квалифицированный персонал позволяют нам производить и предлагать потребителю продукцию с оптимальным комплексом физико-механических свойств, с учетом типа и состояния поверхности, оснащенности подрядчика спецтехникой и оборудованием, опытом проведения работ и прочих факторов.

Наши потребители при знакомстве с товаром получают полную, достоверную и открытую информацию по всем интересующим их вопросам, а также всю необходимую сопутствующую документацию. Мы выполняем высококвалифицированные услуги по обследованию объекта выполнения работ. Наши опытные сотрудники помогут найти оптимальное решение вопросов, связанных с производством работ, подобрать необходимые материалы для устройства и ремонта кровель, герметизации и гидроизоляции. Применяя зарекомендовавшие себя технологии, опыт работы, наши специалисты выполняют работы по устройству и ремонту кровель, гидроизоляции строительных конструкций быстро, качественно и недорого. Вся продукция ТМ "GIDROLUX" соответствует Государственным Стандартам Украины, имеет заключения санитарно-эпидемиологической экспертизы и прошла все необходимые исследования в НИИСП Украины, что обеспечивает уверенность потребителя в ее качестве. За короткое время наше предприятие наладило реализацию продукции и своих услуг по всей территории Украины, осуществляет экспорт мастик вагонными нормами в Республику Грузия.

С первых дней работы мы дорожим доверием наших клиентов. Специалисты компании ООО "ГИДРОЛЮКС ПЛЮС" всегда готовы оказать оперативную и квалифицированную помощь в вопросах подбора гидроизоляционных мастик и технологии их применения, а так же провести техническое сопровождение продукции.

Доступные цены, строгое соответствие требованиям государственных стандартов, надежность, хороший сервис на всех этапах сотрудничества – наши основные принципы.